
Výročná správa za rok 2018 
 

1. Úvod 
 
Posuň to ďalej, n. o. - so sídlom Hlinkova ulica 39, 900 27 Bernolákovo, IČO: 50324969, Reg. číslo: OVVS-
50318/490/2016-NO, je neziskovou organizáciou - právnickou osobou, ktorá bola registrovaná Okresným 
úradom Bratislava dňa 5. marca 2016.  
 
V kontakte s verejnosťou používame naďalej aj registrovaný anglický názov Proclaimers Slovakia, ktorý 
komunikuje našu úzku spoluprácu s partnerskou neziskovou organizáciou Proclaimers, ktorá má sídlo 
v Norwichi (Veľká Británia). Vďaka partnerstvu s touto neziskovou organizáciou sme súčasťou celosvetovej 
siete Hillsong Family, ktorá prezentuje kresťanské duchovné hodnoty aktuálnym a kultúrne relevantným 
spôsobom. 
 
Tento rok sme organizovali pravidelných verejných podujatí v Bratislave opäť presunuli do novej lokality. 
Činnosť na pôde Klubu pod lampou sme ukončili a využívali sme nový moderný priestor Binarium na Starých 
gruntoch v Mlynskej doline. Nové priestory umožnili novú kvalitu hudobnej aj vizuálnej prezentácie 
a rovnako tak vybavenosť vestibulu a priľahlej reštaurácie nám umožnili niektoré podujatia doplniť 
o spoločné večere a rozvíjanie sociálnych kontaktov. 
 
Našim hlavným cieľom zostalo komunikovať kresťanské duchovné hodnoty predovšetkým mladej generácií 
a to jej vlastným štýlom a neliturgickým civilným spôsobom, ktorému je schopná porozumieť. Sme 
presvedčení, že sa jedná o natoľko univerzálne a všeobecne platné hodnoty, že návrat k nim je úplne 
kľúčovým predpokladom zlepšenia kvality a zmyslu života jednotlivca a tiež komunity, ktorej je súčasťou. 
 
Snažíme sa vytvárať bezpečné a inšpirujúce prostredie, kde môžu mladí ľudia nájsť motiváciu pre osobnostný 
rast, pozitívnu duchovnú orientáciu ale aj podnety a príležitosti ako pomáhať svojim rovesníkom a ako byť 
užitočnými v prostredí ktorého sú prirodzenou súčasťou, či už sa jedná o ich vlastnú rodinu, školský kolektív 
alebo aj celú spoločnosť ako takú. 
 
V orgánoch našej organizácie nedošlo v uplynulom roku k žiadnym zmenám. Správna rada našej neziskovej 
organizácie pozostáva z nasledovných členov: Matej Uličný, Ľubica Horvátová, Dávid Csӧvári, Owen Morgan 
a Gemma Neill. Predsedom správnej rady Je Matej Uličný. Revízorom našej neziskovej organizácie je 
Miroslav Horvát a riaditeľom a zároveň štatutárnym zástupcom je naďalej Radovan Rausz. 
 
Správna rada prerokovala a jednohlasne schválila dňa 26.06.2020 predloženú výročnú správu za rok 2019. 
 
 

2. Prehľad činnosti vykonávaných v hodnotenom období 
 

Počas celého roku 2019 sme väčšinu našich aktivít sústredili okolo verejných interaktívnych eventov v už 
spomenutých priestoroch Binárium v Mlynskej doline. Počas roka sme zorganizovali celkovo 49 podujatí, 
v typickom dramaturgickom formáte, pozostávajúcom z dynamickej živej hudobnej produkcie, 
interaktívneho moderovania a osvetovej/motivujúcej prednáškovej časti vychádzajúcej z posolstva biblických 
zdrojov. Počas týchto podujatí a takisto pri ich príprave dostávajú mladí ľudia priestor pre sebarealizáciu 
prostredníctvom aktívneho zapojenia do všetkých súčastí eventu, ako v jeho hudobnej časti, tak aj 
v ostatných aktivitách. Okrem hudby, spevu a moderovania sa jedná aj o iné kreatívne činnosti ako je 
výzdoba scény a foyeru, fotografovanie, obsluha zvukovej a svetelnej aparatúry, podieľanie sa na produkcií aj 
propagácií eventov, spoluvytváranie prezentácie prostredníctvom sociálnych sietí, zapojenie sa v tzv. 
welcome teame, a pod. V poslednom období sme sa viac zamerali aj na vlastnú videoprodukciu a prípravu 
Youtube kanálu. Mladí ľudia majú naďalej príležitosti komponovať vlastné hudobné skladby a písať texty 
piesní.  
 



Pri našej činnosti pokračujeme vo využívaní know-how siete Hillsong Family. Rovnako ako v minulom roku 
pravidelne aj naďalej cca raz za mesiac hostíme na našich eventoch zahraničných speakrov. 
 
Koncom roka sme s pustili do prípravy charitatívnych aktivít, ktoré budú realizované pod názvom Love 
Bratislava. Začali sme takisto s budovaním finančného základu pre túto činnosť. 
 
Okrem pravidelných nedeľných eventov sme pokračovali aj v organizovaní menších podujatí až po aktivity 
v domácnostiach. Jednalo sa o už zavedené formáty Team Night s ťažiskom na rozvoj schopností, zručností 
a mentálnej pripravenosti mladých ľudí pre tímovú prácu a osobnostný rozvoj, podujatia BibleBoost ako 
diskusný formát na tému ako sú hodnoty obsiahnuté v biblickom texte efektívne aplikovateľné pre 
moderného človeka. Významný progres zaznamenali aj podujatia Dinner Parties, zamerané na komunitné 
stretávanie pri spoločnom jedle určené primárne na rozvíjanie osobných medziľudských vzťahov a niektoré 
ďalšie. 
 
Pokračovali sme takisto v sérií aktivít s názvom Sisterhood, zrealizovali sme dve podujatie zamerané 
špecificky pre dievčatá za účasti lektorov z Veľkej Británie. Ako aj v minulosti, opäť sa jednalo o stretnutia 
s bohatým občerstvením a príjemnou priateľskou atmosférou, spojené s workshopom umeleckých činností 
alebo ručných prác. Podstatou týchto aktivít je prispieť k uvedomeniu si vlastnej hodnoty a budovanie 
osobnosti. 
 
Pre zabezpečenie činnosti prebiehajú naďalej aj pravidelné stretnutia a porady vedenia neziskovej 
organizácie, ako aj inštruktážne a tréningové stretnutia tímu dobrovoľníkov. Naďalej mimoriadny dôraz 
kladieme na aktívne zapojenie maximálneho počtu účastníkov. 
 
Priemerná účasť na pravidelných eventoch sa naďalej pohybuje v nezmenenom počte cca 40 osôb. Veková 
skladba pozostáva prevažne zo stredoškolských a vysokoškolských študentov a mladých dospelých. 
 
Hlavným prezentačným nástrojom pre našu činnosť sú sociálne siete Facebook a Instagram. V poslednom 
období sme zaktivizovali aj prezentácie cez platformu YouTube. 
 
 

3. Ročná účtovná závierka 
 

Tvorí prílohu k tejto výročnej správe podľa formy účtovníctva – jednoduché. 
 
Ročnú účtovnú závierku nebolo potrebné overovať audítorom, vzhľadom na objem finančných prostriedkov. 
 
 

4. Prehľad o daroch a príspevkoch 
 

Prehľad o daroch a príspevkoch – príloha k výročnej správe. 
 
 

5. Prehľad príjmov podľa zdroju a ich pôvodu a prehľad výdavkov v členení podľa jednotlivých 
druhov činností 

 
 

Príjmy – počiatočný stav k 01.01.2019    2 871,76 

Prijaté príspevky od fyzických osôb  13 474,93  

Prijatý kreditný úrok           0,01 

Príjmy spolu  16 346,70 

 
 



Výdavky na správu  

Výdaje na akcie, potreby N.O.       434,47 

Služby – rôzne       153,78 

Bankové služby       144,08 

Výdavky všeobecne prospešných služieb  

Služby – účtovníctvo       120,00 

Občerstvenie – eventy, reprezentačné       853,46 

Služby – marketing a propagácia       182,49 

DHM do 1 700,- EUR       814,51 

Služby – nájom  10 291,22   

Réžia – spotrebné nákupy       280,59 

Služby – telekomunikačné služby         60,00 

Služby – ubytovanie       143,20 

Dar poskytnutý PO/FO       142,97 

Výdavky spolu  13 620,77 

 
 
Konečný zostatok v pokladni k 31.12.2019  EUR        0,00 
Konečný zostatok na účte k 31.12.2019   EUR 2.725,93 
Konečný zostatok spolu k 31.12.2019   EUR 2.725,93 
 

6. Stav majetku a záväzkov fondu k 31. 12. 2019 
 
Majetok tvoria iba finančné prostriedky na účte a v pokladni. Konečný zostatok k 31.12.2019  je spolu EUR 
2.725,93. Iný majetok a záväzky k 31.12.2019 nezisková organizácia nemá. 
 

7. Zmeny vykonané v štatúte a v zložení orgánov, ku ktorým došlo v hodnotenom období 
 
V sledovanom období nedošlo k zmenám v štatúte a ani k zmene zložení orgánov neziskovej organizácie. 
 

8. Ďalšie údaje, ktoré určí správna rada 
 
Správna rada neurčila žiadne ďalšie údaje na zverejnenie vo výročnej správe. 
 

9. Vyjadrenie revízora 
 
Revízor preskúmal hospodárenie neziskovej organizácie na mená pripomienky. 
 
 
 
 
 
     V Bratislave 26.06.2020                                          .......................................................  

              Radovan Rausz  


